

Příloha č. 1 : Projekty, nesplňující podmínky Programů státní podpory pro děti a mládež – formální nedostatky

Oblast č. 2 : Podpora vybraných forem práce s neorganizovanými dětmi a mládeží

Název NNO	Název projektu	Důvod vyřazení
Arcidiecézní centrum pro mládež	Víme jak učit toleranci a porozumění	Příhláška na r. 2007
Arkáda – sociálně psychologické centrum	Program Pět P v regionu Písek	Zaslán pouze náhled žádosti
AROS – MK o.s.	Informační centrum pro mládež AROS -MK	Chybí vlastní projekt
Asociace pro mezinárodní otázky (AMO)	Pražský studentský sammit	Chybí Stanovy sdružení
ARTEGA, o.s.	S dětmi po celý rok	Žádost zaslána na MŠMT
AVZO TSC ČR	Pravidelná činnost pro organizované děti a mládež a Podpora činnosti i neorganizovaných dětí a mládeže	Spojeny oblast č.1.a 2. v souhrnný projekt, chybí úředně ověřené IČ
Asociace středoškolských klubů ČR	Projekty ASK pro neorganizovanou mládež	Zasláno pouze v elektronické verzi
Centrum volného času Arabela	Hry bez hranic 2	Chybí samostatný projekt
Čerchmanti	Řecké báje a pověsti, jezdecký tábor	Žádost zaslána na MŠMT
CRM	Letní dětský tábor	Chybí IČ v písemné přihlášce
Česká sekce DCI – Sdružení zastánců dětských práv	Participace dětí při uplatňování svých práv v ČR	Chybí výroční zpráva
Dětská agentura	Vzdělávání dětí a mládeže II	Nezařazeno v systému – stará přihláška
Diecézní charita Brno	Klub Liberté – otevřený klub pro mládež	Chybí samostatný projekt
Domeček – středisko pro volný čas a integraci Diakonie a misie Církve československé husitské	Léto s Domečkem 2008	Zaslán pouze náhled žádosti
Hrajte si u nás o.s.	Klubičko	Žádost zaslána na MŠMT
Charita Hranice	Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež	Žádost zaslána na MŠMT
Farní charita Pacov	Komunitní centrum Pacov	Zaslán pouze náhled žádosti
Informační centrum pro mládež Tábor – občanské sdružení	Informační centrum pro mládež Tábor o.s. 2008	Chybí vlastní projekt
Institut EuroSchola o.s.	Mezinárodní studentské hry bez hranic	Chybí samostatný projekt
Kostelecké volnočasové aktivity	Výprava za poznáním na sever i na jih	Chybí IČ

Klub dvojčat a vícčat Karlovarského kraje	Dvojčata, rodina a volný čas	Projekt základního článku o.s. – viz Stanovy
Kulička – občanské sdružení	Všude dobře – tak co doma II	Nezařazeno v systému – stará přihláška
LATA – Programy pro ohroženou mládež	Ve dvou se to lépe táhne	Chybí samostatný projekt
MC Nechanice	Výtvarná dílna	Zasláno pouze v elektronické verzi
Mateřské centrum Človíček Nebojsa	Zajištění organizačního pracovníka a projektového manažera MC v Trhových Svinech	Žádost zaslána pouze v elektronické verzi
Máš čas	Dvoutýdenní prázdninový tábor pro děti 7 – 18 let	Chybí samostatný projekt
Máme otevřeno ?	Jiné odpoledne	Nezařazeno v systému – stará přihláška
Meta o.s.	Učte se spolu s námi	Chybí samostatný projekt
Mladí konzervativci	Generace 21	Chybí konkrétní rozpočet projektu
Nesehnutí Brno	Společnými zážitky stavíme mosty přes naše kulturní rozdíly	Nezařazeno v systému – stará přihláška
Občanské sdružení Altus	Chrudimka .cz – volný čas pro Tebe 2	Žádost zaslána na MŠMT
Občanské sdružení Na pohodu	Mladý záchranář	Chybí výroční zpráva
Občanské sdružení Break Beat	Tancovat může každý	Neshoda názvu občanského sdružení se Stanovami
Občanské sdružení CEMA Žamberk	Klub bez klíče	Zaslán pouze náhled žádosti
Občanské sdružení DEN	Pavučina	Zasláno na MŠMT
Občanské sdružení Hanousek a spol.	Jenom hrát si nestačí 2008	Formální nedostatky
Občanské sdružení DOKOŘÁN	Alternativní klub POKLOP	Zasláno na MŠMT
Občanské sdružení Hodina H	Informační centrum Hodina H	Chybí rozpočet dotace projektu
Oblastní charita Červený Kostelec	Háčko – volnočasové aktivity pro děti a mládež	
Oblastní spolek ČČK Hradec Králové	Pobytové akce se zdravotní výchovou	Projekt základního článku ČČK
Oblastní charita Uherské Hradiště	TULIP	Žádost zaslána na MŠMT
OS KAPKA	Centrum pro děti a mládež KAPKA	Špatně zadaný projekt v IS systému
OS LT Smržovka	Letní tábor Smržovka 2008	Chybí povinné přílohy – VZ, ověř. IČ, dopor. samosprávy
OS POHIP	Hurá na koně	Chybí vlastní projekt

OS Spektrum	Spektrum letní činnosti	Zaslán pouze náhled žádosti
OSTomášov	Letní a zimní dětský tábor Tomášov	Chybí vlastní projekt
PALUČINY	Odpolední dílny PALUČINY	Chybí ověřené IČ
P – centrum	P-centrum	Žádost zaslána na MŠMT
Petrklíč – k duši klíč	Klub volného času Petrklíč 2008	Zasláno na MŠMT
Plán B	Klub Labyrint	Zaslán pouze náhled žádosti
PROTEBE live o.s.	Galerie SUPERMARKET WC	Zasláno na MŠMT
Pro Vás	Volný čas na sídlišti	Chybí výroční zpráva v písemné formě
Sdružení Jedlová	Celoroční práce s mládeží II	Chybí výroční zpráva
Sdružení na pomoc chronicky nemocným dětem	Zabezpečení činnosti Sdružení na pomoc chronicky nemocným dětem v r. 2008	Zaslán pouze náhled žádosti
Sdružení NEOR – koordinační centrum neziskových aktivit Krnov	ICM Krnov	Projekt je na r. 2006/2007
Sdružení pro českou hudbu a umění	Letní škola 2008	Zaslán pouze náhled žádosti
Sdružení rodičů a přátel školy při ZŠ v Suchdole nad Odrou	Osmá velmoc	Chybí vlastní projekt
Sdružení Roztoč	Roztoč v roce 2008	Zaslán pouze náhled žádosti
Sdružení Tereza	Globe – 2008-zájmový program pro děti se zaměřením na environmentální výchovu	Zaslán pouze náhled žádosti
Sdružení Virtus o.s.	Pro lepší vztahy	Chybí vlastní projekt
SRNM v ČR , občanské sdružení	Letní tábor pro děti z rodin ohrožených sociálním vyloučením	Chybí vlastní projekt, Stanovy, VZ
Studentská unie ČVUT	Radio AKROPOLIS – studentský nezávislý rozhlas	Chybí úředně ověřené IČ
Suchopýr o.p.s.	Volný čas na statku	Zaslán pouze náhled žádosti
Unie rodičů při Astř. Škole řemesel a služeb Děčín	Volný čas je náš	Zaslána pouze elektronická verze
Veselé rukavice	Veselé rukavice dětem	Zaslán pouze náhled žádosti
VOČDE – volný čas dětí	Nechte doma počítače a pojdte obnovovat přírodu	Zaslána pouze elektronická verze
Vodní záchranná služba ČČK MS Český Krumlov	Aktivity ve vodním prostředí a základní činnosti při vodní záchraně	Projekt základního článku VZS

